

# Да будет свет!

**Вице-губернатор Санкт-Петербурга Максим Шаскольский провёл выездное совещание по вопросу развития уличного освещения в Курортном районе, большая часть наружного освещения которого с января 2019 года была передана на обслуживание в СПб ГУП «Ленсвет».**

На сегодняшний день в хозяйственном ведении СПб ГУП «Ленсвет» в Курортном районе находится 13 тысяч светильников общей мощностью 3 МВт, 4 тысячи опор наружного освещения. Протяжённость сети составляет 466 км. При этом износ светотехнического оборудования достигает 93%.

В рамках объезда вице-губернатор побывал в сестрорецком сквере Всеволода Боброва. Расположенный неподалёку от железнодорожной станции сквер с установленным в нём памятником великому спортсмену давно стал популярным местом отдыха жителей и гостей нашего города. Фонари уличного освещения были установлены в этом сквере в 2003 году и сегодня находятся в технически неисправном состоянии. Сеть наружного освещения объекта, находившаяся

без напряжения около 14 лет, также восстановлению не подлежит. Вице-губернатор М.А.Шаскольский поручил СПб ГУП «Ленсвет» предусмотреть включение сквера в адресно-инвестиционную программу на 2019-2022 годы.

В рамках программы развития наружного освещения в Курортном районе на 2019-2023 годы заплани-

ровано проектирование реконструкции и строительства наружного освещения по 9 кварталам г.Сестрорецка, г.Зеленогорска, посёлков Молодёжное и Песочный, 10 улицам, 11 паркам, садам и скверам.

В 2019 году силами ГУП «Ленсвет» на территории Курортного района освещение будет оборудовано на 14 детских и спортивных площадках. Вместе 1800 устаревших ртутных светильников запланировано смонтировать энергос-



**Юрий ДОКИШ,**  
депутат Муниципального совета  
города Сестрорецка:

— Практически во всех дворах нашего города есть отличные детские игровые и спортивные площадки, на них установлено современное оборудование, многие оснащены искусственным покрытием. Но почти повсеместно существует проблема с их недостаточным освещением. Хотя от жителей мы довольно часто получаем об этом жалобы и наказы, к большому сожалению, правом устанавливать и даже проектировать системы уличного освещения органы местного самоуправления не наделены. Региональные же

власти прежде уделяли данному вопросу не особо много внимания. Надеюсь, что теперь ГУП «Ленсвет» наведёт в этой сфере порядок.

берегающее светотехническое оборудование.

«Ленсветом» совместно с администрацией района на сегодняшний день выявлено 10 бесхозных объектов уличного освещения, которые будут приведены в нормативное состояние – дорога без названия от проспекта Ленина до жилого городка Красавица в Зеленогорске, Александровский переулок в посёлке Белоостров, улицы Ягодная, Всеволода Боброва, Александра Паншина, Николая Соколова, Грибной переулок в Сестрорецке, художественная подсветка церкви святых апостолов Петра и Павла и другие.

Светлана Трофимова

